
Благодаря системе Coravin гости ресторана Корюшка могут 
попробовать превосходные вина по бокалам, не открывая бутылки.
Using Coravin System guests of restaurant can enjoy finest wines 
by the glasses without pulling the cork.

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 125 ml

2012 WEISBURGUNDER Lochle Trocken  — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany 

1200

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

1350

2013 QUARZ (Sauvignon) — Terlan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige, Italy 

1950

2012 CHASSAGNE-MONTRACHET — Domaine Lamy-Pillot (Organic viticulture)  �� � � � � �
Bourgogne, France  

2100

2011 SANCERRE «Edmond» — Alphonse Mellot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France 

2600

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 125 ml

2010 MARTINET BRU — Mas Martinet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat, Spain  

1350

1999 CHATEAU ROLLAN de BY Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc. Bordeaux

1950

2009 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Radda in Chianti, Toscana, Italy  

2100

2009 MERCUREY 1-er Cru Les Ruelles — Chateau de Chamirey  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France  

2100

2009 LA GIOIA (Sangiovese) — Riecine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy 

2650

ДЕСЕРТНОЕ ВИНО/DESSERT WINE 75 ml

2012 RECIOTO Classico Acinatico — Stefano Accordini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy 

1500

Coravin — Инновационная система подачи и хранения вина, исключающая доступ кислорода.
Coravin — Innovative system keeps the wine safe from oxidation.
Цены указаны в с учетом НДС. Prices in rubles.VAT included.

Расширьте свои горизонты, 
пробуя великие вина.



Вина по бокалам
Wines by glasses

ДОМАШНЕЕ ВИНО/HOUSE WINE 125 ml 500 ml 1000 ml

WHITE HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 650 1 300

RED HOUSE WINE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 170 650 1 300

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 100 ml 125 ml

2015 CHARDONNAY «AG 47» — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

300

2015 SAUVIGNON BLANC «Gato Negro» — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile 

330

2015 BUTTERFLY RIDGE (Riesling, Gewürztraminer) — Angove (полусухое)  �� � �
Riverland, South Australia

360

2014 РИСЛИНГ Крю Лермон — Фанагория  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Riesling Cru Lermont, Krasnodar. Russia

430

EXCLUSIVE 2013 GAVI di GAVI — Vie di San Rocco  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

480

2014 SAUVIGNON BLANC «Vicar’s Choice» — Saint Clair	   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand 

540

2014 PINOT GRIGIO — Colterenzio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adidge, Italy 

550

2013 CHABLIS «La Pierrelee» — La Chablisienne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France 

750

2013 KABIR (Moscato) — Donnafugata (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy 

810

РОЗОВЫЕ ВИНА/ROSE WINES 125 ml

2014 CINSAULT Rose — Chantarel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon, France

400

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 125 ml

2014 CABERNET SAUVIGNON Convento Viejo — J.Bouchon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chilе 

300

2013 MERLOT Helter Skelter — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

370

2013 NEPRICA (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia, Italy 

450

2011 ZWEIGELT — Muenzenrieder (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Weinviertel, Austria

450

EXCLUSIVE 2012 JANARE (Aglianico) — La Guardiense  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania, Italy 

490

2011 CHIANTI CLASSICO — Conti Serristori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy 

580

2014 PINOT  NOIR (Spatburgunder) — Salwey�� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

660

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Шампанские вина
Champagne 100 ml 375 ml 750 ml

NV MOЁT & CHANDON Impérial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 1 450 6 250 9 750

NV LAURENT-PERRIER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 6 100

NV TAITTINGER Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 300

NV ALEXANDRE BONNET Blanc de Noire Extra Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 900

NV R DE RUINART  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 750

NV TAITTINGER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 900

2005 DELOT La Champenoise Brut Millesime  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 900

NV GUY CHARLEMAGNE Brut Nature  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 10 900

NV GEORGE VESSELLE Grand Cru Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 500

NV GONET-MEDEVILLE Premier Cru Extra Brut Rose  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 11 900

NV LILBERT FILS Grand Cru Blanc de Blancs (Organici viticulture)  �� � � � � � � � � � � � � 11 900

NV POL ROGER Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 12 200

NV VEUVE CLICQUOT  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 250

NV MOЁT & CHANDON NECTAR Impérial (demi-sec)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 13 500

NV MOЁT & CHANDON Rose Impérial  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 14 400

NV BOLLINGER Special Cuvee Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 100

NV VEUVE CLICQUOT Rosé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500

NV RUINART BLANC DE BLANCS  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 15 500

2007 LOUIS ROEDERER Brut Vintage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 16 500

NV GRAND SIÈCLE Brut — Laurent-Perrier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 21 900

NV ARMAND de BRIGNAC Brut  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 26 000

2006 DOM PÉRIGNON Vintage  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 31 000

2007 CRISTAL Brut — Louis Roederer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 35 000

2003 DOM PÉRIGNON Rosé Vintage  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 57 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Игристые вина
Sparkling wines 200 ml 100 ml 750 ml

NV MARTINI Prosecco DOC  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

650 3 400

NV MARTINI Asti DOCG  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

1 200 620 4 100

NV MARTINI Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3 400

NV MARTINI Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

3 400

NV RIESLING Sekt — Kloster Eberbach  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

3 800

NV CORMONS Prosecco Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

3 100

2010 ROTARI Trento (Pinot Noir) Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy

4 400

NV SCHLOSS GOBELSBURG Brut Reserve  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal, Austria

5 500

NV FERRARI Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy

6 150

NV DOMAINE de la GARRELIERE  
Brut Millard d’Etoiles Metode Ancestral (Biodinamic viticulture)  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

6 300

2007 FERRARI Perle Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy

9 500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Вина в полубутылках
Wines by half-bottles

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 375 ml

2014 PRESTIGE (Trebbiano) — Azienda Agricola Ca’Maiol  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Lugana, Italy

2 050

2014 CHATEAU MAISON Noble Cuvee Saint-Martin Blanc  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Entre-Deux-Mers, France

2 350

2015 ANTHILIA (Ansonika, Catarratto) — Donnafugata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia, Italy

2 400

2015 GAVI Tassarolo — Castello di Tassarolo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

2 750

2015 CHABLIS — Roland Lavantureux  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne, France

2 900

2014 RIESLING — Weingut Robert Weil  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

3 900

2012 RIESLING Vin de Glaciere — Pacific Rim (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Columbia Valley, USA

4 400

2014 ROSSJ BASS — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

6 900

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 500 ml 375 ml

2013 CHIANTI CLASSICO — Bibbiano  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

2 400

2014 PINOT NERO «Vigneti Delle Dolomiti» — Pojer & Sandri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Trentino, Italy

3 500

2012 PROTOS Crianza — Bodegas Protos  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero, Spain

3 800

2012 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone, France

5 100

2011 MADORO (Marzemino, Cabernet Sauvignon) — Maculan (sweet)  �� � � � � � � � �
Veneto, Italy

5 450

2009 BRUNELLO DI MONTALCINO — Col d’Orcia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

5 500

2012 RECIOTO Classico Acinatico — Stefano Accordini (sweet)  �� � � � � �
Veneto, Italy

8 300

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Магнум Меню
Magnums Menu

ШАМПАНСКОЕ И ИГРИСТЫЕ ВИНА
SPARKLING WINES AND CHAMPAGNE 1500 ml

NV SEGURA VIUDAS Brut Reserva  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Penedes, Spain	

11 100

NV TAITTINGER Brut  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

18 000

NV BOIZEL Brut Rose  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Champagne, France

22 900

БЕЛЫЕ ВИНА/WHITE WINES 1500 ml

2014 POUILLY-FUME (Sauvignon) — Pascal Jolivet  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire, France

13 800

2012 LA ROCCA (Garganega) — Pieropan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

17 200

2014 GAVI dei GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

17 900

2014 BIANCO SECCO (Sauvignon, Chardonnay, Garganega) — 
Giuseppe Quintarelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto, Italy

18 100

КРАСНЫЕ ВИНА/RED WINES 1500 ml

2011 CHIANTI CLASSICO — Marchese Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

11 400

2013 TENUTA FRESCOBALDI di CASTIGLIONI (Merlot, Sangiovese) — 
Marchesi de’Frescobaldi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

12 500

2013 LUCENTE (Sangiovese, Merlot) — Luce Della Vite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

15 500

2001 PIN (Barbera, Nebbiolo) — La Spinetta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

21 500

1997/2000 LUCE (Sangiovese,Merlot) — Luce Della Vite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana, Italy

56 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Белые Вина/White Wines

ФРАНЦИЯ/FRANCE 750 ml

2015 GENTIL (Gewürztraminer, Pinot Gris,Riesling, Muscat) — Hugel  �� � � � � � � � � �
Alsace

3 200

2013 SAUVIGNON Saint-Bris — Jean-Marc Brocard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4 000

2010 CLISSON (Muscadet) — Sarl Les Betes Curieuses (Biodinamic viticulture)  �� � � �
Val de Loire

4 200

2013 CHABLIS «La Pierrelee» — La Chablisienne   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

4 500

2011 BOURGOGNE CHARDONNAY Le Renard — Chateau de Chamirey  �� � � � � � � � �
Bourgogne

4 700

2013 RIESLING — Trimbach  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

5 050

2014 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine Chante Cigale  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

7 100

2010 CONDRIEU — Domaine du Chene  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

7 200

2014 CLOS DU BREUIL (Chenin Blanc) — Francois Chidaine (Biodinamic viticulture) �
Val de Loire

7 500

2012 RIESLING Rot Murle — Pierre Frick (Biodinamic viticulture)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alsace

8 200

2014 CHABLIS Premier Cru «Montmains» — Jean-Marc Brocard�� � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

8 300

2013 SANCERRE La Bourgeoise — Henri Bourgeois   � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

8 700

2007 MEURSAULT — Philippe Pacalet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9 100

2012 CHASSAGNE- MONTRACHET — Domaine Lamy-Pillot (Organic viticulture)  � � � �
Bourgogne

10 500

2009 CHATEAU LARRIVET-HAUT-BRION  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pessac-Leognan, Bordeaux

10 900

2013 BOURGOGNE Les Bigotes — Frederic Cossard (Biodinamic viticulture)� � � � � � � � �
Bourgogne

11 200

2008 PULIGNY-MONTRACHET Premier Cru «Les Champs Gains» — Alain Chavy�
Bourgogne

12 500

2008 MEURSAULT Premier Cru «Les Poruzots-Dessus» — Domaine Remi Jobard 
Bourgogne

14 100

2011 SANCERRE «Edmond» — Alphonse Mellot  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

14 500

2014 CHABLIS Grand Cru Vaudesir — Domaine Seguinot Bordet  �� � � � � � � � � � � � � � �
Val de Loire

14 900

2008 CORTON-CHARLEMAGNE Grand Cru - Jobard-Chabloz   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

25 500

2009 BATARD MONTRACHET Grand Cru — Chateau de la Maltroye  �� � � � � � � � � � � �
Bourgogne

49 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Белые Вина/White Wines

ИТАЛИЯ/ITALY 750 ml

2015 FUMAIO (Sauvignon, Chardonnay) — Banfi  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

2 500

2014 ROERO ARNEIS — Villata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

3 250

2015 SOAVE Classico Le Volpare — Tommasi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3 400

2014 SCAIA Bianca — Tenuta Sant’ Antonio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3 400

2015 VERMENTINO Villa Solais — Santadi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

3 500

2015 GEWURZTRAMINER — Tiefenbrunner  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

4 100

2014 ORVIETO CLASSICO Superiore «San Giovanni» — Castello Della Sala  �� � � �
Umbria

4 200

2015 PINOT GRIGIO — I Feudi di Romans  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli Isonzo

4 700

2015 GRECO di TUFO — Feudi di San Gregorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

4 800

2012 MORABIANCA Falanghina Irpinia — Mastroberardino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

5 450

2015 SAUVIGNON — Livio Felluga  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

6 600

2014 CHARDONNAY — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Venezia

6 950

2011 FIANO di AVELLINO «Exultet» — Quintodecimo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

7 800

2013 CHARDONNAY — Planeta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sicilia

8 500

2015 GAVI DEI GAVI «Etichetta Nera» — La Scolca  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte, Italy

9 400

2014 QUARZ (Sauvignon) — Terlan  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Alto Adige

10 500

2010 ABBAZIA DI ROSAZZO (Friulano, Pinot Bianco, Sauvignon) — Livio Felluga�
Friuli

10 700

2014 CERVARO (Grechetto, Chardonnay) — Castello Della Sala  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Umbria

12 500

2010 CAPO MARTINO (Friulano, Ribolla Gialla, Malvasia, Picolit) — Jermann
Venezia

13 000

2012 VINTAGE TUNINA (Sauvignon, Chardonnay) — Jermann  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Venezia

14 000

2014 ROSSJ BASS — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

15 500

2012 GAJA & REY — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

26 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.
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Белые Вина/White Wines

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ
AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2014 RIESLING 50 parallel — Schloss Johannisberger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

3 600

2014 GRUNER SYLVANER Trocken — Battenfeld-Spanier  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

3 950

2015 GRAUBURGUNDER (Pinot Gris) Qvinterra — 
Kuhling-Gillot (Biodinamic viticulture)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheinhessen, Germany

4 200

2014 SAUVIGNON BLANC «Classique» — Skoff  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Südsteiermark, Austria

4 400

2015 RIESLING Roeschitz — Ewald Gruber  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Weinviertel, Austria

4 400

2014 GRUNER VELTLINER Velue — Johannes Zillinger (Biodinamic viticulture)  �� � � � �
Niederoesterreich, Austria

4 500

2014 RIESLING Ruppertsberger Hoheburg Trocken — Dr. Burklin-Wolf  �� � � � � � � � �
Pfalz, Germany

4 600

2014 RIESLING Trocken Karthauserhofberg — Karthauserhof  �� � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

4 600

2012 TO (Chardonnay, Sauvignon Blanc, Riesling) — Weingut Velich  � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

5 400

2012 RIESLING Kabinett «Hochheimer Hoelle» — 
Domdechant Werner (полусладкое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

5 950

2012 WEISBURGUNDER Lochle Trocken — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

6 300

2008 RIESLING Spatlese  Wehlener Klosterberg — Markus Molitor  �� � � � � � � � � � � �
Mosel-Saar-Ruwer, Germany

6 750

2013 CHARDONNAY Select — Wieninger  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wien, Austria

6 800

2012 RIESLING Reserve Wieland — Mantlerhof  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kremstal, Austria

7 900

2015 GRUNER VELTLINER Ried Liebenberg — Josef Jamek  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Wachau, Austria

8 500

2011 RIESLING  Steinmassl — Fred Loimer  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kamptal, Austria

8 700

2012 DARSСHO (Chardonnay) — Weingut Velich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria

9 500

1994 RIESLING Spatlesе Trocken — J.B.Becker  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rheingau, Germany

12 900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Белые Вина/White Wines

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES FROM OTHER COUNTRIES 750 ml

2015 CHARDONNAY «AG 47» — Argento  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

1 800

2015 SAUVIGNON BLANC «Gato Negro» — San Pedro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chile

2 100

2014 SAUVIGNON BLANC «Vicar’s Choice» — Saint Clair  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marlborough, New Zealand

3 300

2014 ALBARINO Barquero — Bodegas Terras Gauda  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rias Baixas, Spain

3 400

2014 THE HERMIT CRAB (Marsanne, Viognier) — D’Arenberg  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
MacLaren Vale, Australia

3 500

2013 CHARDONNAY Estate Vineyards — Te Mata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawkes Bay, New Zealand

4 700

2015 FINCA MONTICO (Verdejo) — Marques de Riscal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rueda, Spain

4 900

2011 CHARDONNAY «Methode Ancienne» — Springfield  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Robertson, South Africa

6 900

2010 COLECCION 125 (Chardonnay) — Bodegas Chivite  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Navara, Spain

10 100

РОЗОВЫЕ Вина/ROSE Wines 750 ml

2014 CINSAULT Rose — Chantarel  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon, France

2 400

2015 SCALABRONE Rosato — Tenuta Guado al Tasso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bolgheri. Toscana, Italy

4 200

2013 TAVEL — E. Guigal  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Vallee du Rhone, France

5 500

2015 WHISPERING ANGEL (Grenache, Rolle, Cinsault) — Caves d’Esclans  �� � � � � �
Cotes de Provence, France

6 300

2014 CLOS MIREILLE «Coeur de Grain» — Domaines Ott  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cotes de Provence, France

10 900

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ФРАНЦИЯ/FRANCE 750 ml

2013 «RIBET RED» (Cabernet Sauvignon, Merlot) — Arrogant Frog  �� � � � � � � � � � � � �
Languedoc-Roussillon	

3 100

2013 COTES DU RHONE «Perrin Reserve» — Perrin et Fils  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

3 600

2015 GAMAY Tra Lalla — Domaine de la Garreliere (Biodinamic viticulture)  �� � � � � � � �
Val de Loire

5 200

2011 CHATEAU REYSSON Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Haut-Medoc. Bordeaux

6 500

2012 CLOS de PAVEE (Cabernet Franc) — Pierre Borel (Biodinamic viticulture)  �� � � � �
Val de Loire

6 950

2012 SANCERRE La Noue (Pinot Noire) — Claude Riffault (Organic viticulture)  �� � � �
Val de Loire

7 900

2011 SAVIGNY-LES-BEAUNE «Les Bas Liards» — Domaine Rossignol-Trapet   �� � �
Bourgogne

8 400

2013 CHATEAUNEUF-DU-PAPE — Domaine La Roquete  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

8 500

2011 POMEROL de BEAUREGARD — Chateau Beauregard  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Pomerol. Bordeaux

8 750

2009 FIXIN 1-Cru Les «Hervelets» — Pierre Naigeon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9 250

2009 MERCUREY 1-er Cru Les Ruelles — Chateau de Chamirey  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

9 500

2009 COTE-ROTIE La Germine — Benjamine et David Duclaux  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Val du Rhone

9 900

1999 CHATEAU ROLLAN de BY Cru Bourgeois  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Medoc. Bordeaux

10 500

2011 «VIN SANS ORIGINE» (Syrah, Viognier) — 
Domaine Jean-Michel Stephane (Biodinamic viticulture)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cоte-Rоtie,Val du Rhone

11 450

2004 VOSNE-ROMANEE — Domaine Camille Giroud  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bourgogne

13 700

2012 AMBONNAY Cuvee Athenais Grand Cru (Pinot Noir) — Gonet-Medeville 
Coteaux Champenois

13 900

2007 CHAMBOLLE MUSIGNY Premier Cru — Domaine Jasques Cacheux  �� � � � � � �
Bourgogne

14 500

2008 CLOS de VOUGEOT Grand Cru — Domaine Gros Frere et Soeur  �� � � � � � � � � �
Bourgogne

24 900

2000 CHAMBERTIN CLOS de BEZE Grand Cru — Domaine Pierre Damoy   �� � � � �
Bourgogne

26 000

1995 LES FORTS DE LATOUR — 2-eme Vin du Chateau Latour  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
 Pauillac. Bordeaux

39 900

2001 CHATEAU MARGAUX — Premier Grand Cru Classé  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Margaux. Bordeaux

120 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ИТАЛИЯ/ITALY 750 ml

2011 CANNONAU di SARDEGNA — Cantina di Mogoro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

2 600

2013 NEPRICA (Negroamaro, Primitivo) — Tormaresca  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Puglia

2 800

EXCLUSIVE 2012 JANARE (Aglianico) — La GUARDIENSE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

2 950

2011 LA CATTURA (Teroldego, Syrah) — Poggio al Casone  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3 300

2011 CHIANTI CLASSICO — Conti Serristori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

3 500

2015 VALPOLICELLA — Allegrini  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

3 750

2012 IRROSSO (Sangiovese, Colorino) — Casanova di Neri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4 200

2013 VERTIGO (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Livio Felluga  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Friuli

4 650

2008 NABUI (Monica) — Cantina di Mogoro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

4 800

2013 NOBILE DI MONTEPULCIANO — Fattoria del Cerro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

4 950

2013 MORELLINO DI SCANSANO — Roccapesta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

5 100

2013 ROERO (Nebbiolo) — Matteo Correggia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

5 200

2009 VALTELLINA SUPERIORE «Quadrio» (Nebbiolo) — Nino Negri  �� � � � � � � � � � � �
Lombardia

5 300

2012 MILIA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — Agricola il Ciabattino  �� � � � � � � � � � � � �
Toscana

5 500

2011 JEMA (Corvina) — Gerardo Cesari  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

5 800

2012 VALPOLICELLA Classico Superiore Ripasso «Il Bugiardo» — Villa Marinetti 
Veneto

6 100

2012 CYGNUS (Nero d’Avola, Cabernet Sauvignon) — Conte Tasca d’Almerita
Sicilia

6 250

2012 NO NAME (Nebbiolo) — Borgogno   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

7 450

2011 PINOT NOIR (Blauburgunder) — Brunnenhof Mazzon (Biodinamic viticulture)  �
Alto Adidge

7 900

2011 BARBARESCO GIANMATE (Nebbiolo) — Giacosa Fratelli  � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

8 100

2009 RADICI TAURASI (Aglianico) — Mastroberardino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Campania

8 900

2010 GALLINA (Barbera) — La Spinetta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

9 100

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ИТАЛИЯ/ITALY 750 ml

2011 BRUNELLO DI MONTALCINO — Casanova di Neri  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

9 800

2010 AMARONE Della Valpolicella — Villa Trabucchi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

10 900

2010 PRIMOFIORE — Giuseppe Quintarelli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Veneto

11 900

2009 CHIANTI CLASSICO BARON’UGO Riserva — Monteraponi  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Radda in Chianti, Toscana

12 000

2011 PODERE LA BANDITA 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) — Agricola il Ciabattino  �� � � � � � � �
Toscana

12 500

2003 BAROLO Riserva (Nebbiolo) — Borgogno  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

13 600

2011 TURRIGA (Garnacha, Cannonau, Carignano) — Argiolas  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Sardegna

14 000

2007/2008 SAXA CALIDA (Merlot, Cabernet Sauvignon) — 
Podere del Paradiso  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15 100

2013 TIGNANELLO — Antinori  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15 500

2003 GIUSTO di NOTRI 
(Cabernet Sauvignon, Merlot, Cabernet Franc) — Tua Rita  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

15 900

2012 KURNI (Montepulciano) — Oasi Degli Angeli  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Marche

16 200

2010 PICCONERO Tolaini 
(Merlot, Cabernet Sauvignon, Petit Verdot) — Tenuta Montebello  �� � � � � � � � � � � � � �
Toscana

16 300

2009 SAFFREDI (Cabernet, Merlot) — Fattoria le Pupille  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Maremma, Toscana

16 500

2009 LA GIOIA (Sangiovese) — Riecine  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

17 500

2004 TESTAMATA (Sangiovese, Colorino, Canaiolo, 
Malvasia Nera, Moscato Nero) — Bibi Graetz  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

18 900

2012 MAGNACOSTA (Cabernet Franc) — Tenuta di Trinoro   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

19 300

1999/2000 CAMARTINA (Cabernets,Sangiovese) — Agricola Querciabella  �� � � � �
Toscana

24 000

2004 SPERSS (Nebbiolo) — Angelo Gaja  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Piemonte

31 000

2009 ORNELLAIA (Cabernets, Merlot) — Tenuta Dell’Ornellaia  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

48 500

2009 SASSICAIA (Cabernets) — Tenuta San Guido  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toscana

55 000

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ИСПАНИЯ/SPAIN 750 ml

2012 RIOJA Crianza — Marques  de Abadia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

2 600

2008 PIRINEOS Seleccion Crianza — Bodega Pirineos  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Somontano

3 500

2011 RIOJA Reserva — Cune  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

4 200

2013 EL RECIO (Tempranillo) — Matsu  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro

4 450

2008 LALAMA (Mencía) — Dominio do Bibei  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribeira Sacra

5 200

2011 PETIT VERDOT — Maques de Grinon  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Valdepusa

6 900

2010 «MARTINET BRU» — Mas Martinet  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Priorat

7 250

2011 MALLEOLUS — Bodegas Emilio Moro  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ribera del Duero

7 800

2014 MIDSUMMER Limited Edition — Bodegas del Senorio  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Carinena

8 700

2008 PINTIA (Tempranillo) — Bodegas Pintia  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Toro

12 500

1996 PAGOS VIEJOS Reserva — Artadi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Rioja

19 300

АВСТРИЯ И ГЕРМАНИЯ
AUSTRIA & GERMANY 750 ml

2011 ZWEIGELT — Muenzenrieder (полусухое)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Weinviertel, Austria	

2 700

2013 PINOT NOIR — Burg Ravensburg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Baden, Germany

4 700

2012 BLAUFRANKISCH Leithaberg — Heinrich  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria	

6 500

2014 ALPHA & OMEGA (Fruhbergunder) — Weingut Deutzerhof  �� � � � � � � � � � � � � � � �
Ahr, Germany	

7 600

2007 BLAUFRANKISCH Kirschgarten — Umathum  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Burgenland, Austria	

13 900

2011 SPATBURGUNDER Devonschiefer R — Kreuzberg  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Ahr, Germany

14 500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



КРАСНЫЕ Вина/RED Wines

ВИНА ДРУГИХ СТРАН
WINES FROM OTHER COUNTRIES 750 ml

2014 CABERNET SAUVIGNON Convento Viejo — J.Bouchon  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Central Valley, Chilе 

1 800

2013 MERLOT Helter Skelter — Boutinot  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

2 150

2013 CRASTO — Quinta do Crasto  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Douro, Portugal

3 500

2013 OLD VINE ZINFANDEL — Delicato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

4 100

2013 PASSO DOBLE (Malbec, Corvina) — Masi Tupungato  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Mendoza, Argentina

4 450

2012 PINOT NOIR Limelight — De Wetshof  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Robertson Valley, South Africa

4 500

2014 SYRAH Estate Vineyards — Te Mata  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Hawkes Bay, New Zealand

5 200

2009 THE WORK OF TIME (Cabernet, Merlot) — Springfield  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Robertson, South Africa

5 350

2013 «BUSH VINE» Grenache — Yalumba  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

5 400

2011 RED MOUNTAIN (Cabernet, Merlot, Syrah) — Hedges Family Estate  �� � � � �
Washington, USA

7 600

2011 SYRAH Le Pousseur — Bonny Doon Vineyards  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
California, USA

9 500

2007 QUINTA da PELLADA  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Dao, Portugal

9 900

2013 SHIRAZ Bella’s Garden — Two Hands  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Barossa Valley, Australia

11 000

2011 YAMHILL Cuvee Pinot Noir — Domaine Serene  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Oregon, USA

14 800

2008 YACOCHUYA Cafayate  (Malbec) — Bodega San Pedro de Yacochuya  �� � � �
Mendoza, Argentina

15 500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Специальное предложение
Special offer

РОССИЙСКИЕ ВИНА/RUSSIAN WINES
БЕЛЫЕ/WHITE 750 ml

2014 RIESLING CRU Lermont — Фанагория  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

2 600

2014 CHARDONNAY — Lefkadiya  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

3 800

КРАСНЫЕ/RED 750 ml

2012 LIKURIYA — Lefkadiya  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Krasnodar

2 500

2013 КАБЕРНЕ СОВИНЬОН Усадьба Дивноморское — Абрау-Дюрсо  �� � � � � � � �
CABERNET SAUVIGNON Usadba Divnomorskoe — Abrau-Durso

6 800

ГРУЗИНСКИЕ ВИНА/GEORGIAN WINES

БЕЛЫЕ/WHITE 750 ml

2015 ALAZANY VALLEY — Badagoni (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 700

2012 VAZISUBANI — Marani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 950

2013 GORULI MTSVANE — Chateau Mukhrani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 3 800

2012 SATRAPEZO «10 Kvevri» (Rkatsiteli) — Telavi  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 5 600

КРАСНЫЕ/RED 750 ml

2013 SAPERAVI — Chateau Mukhrani  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 2 950

2013 KINDZMARAULI (Saperavi) — Marani (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3 500

TELIANI (Cabernet Sauvignon) — Talisman  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3 700

NV AKHASHENI (Saperavi) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

3 850

2004 MUKUZANI «Great Collection» (Saperavi) — Kartuli Vazi  �� � � � � � � � � � � � � � � � �
Kakheti

4 900

2010 ALAVERDI (Saperavi) — Badagoni  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � 7 700

2014 KHVANCHKARA (Александроули) — Kartuli Vazi (semi-sweet)  � � � � � � � � � � �
Racha-Lechkhumi

8 500

Год урожая может варьироваться, пожалуйста, уточняйте у сомелье. Vintage may vary, please check with the sommelier.
Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Мадейра/Madeira 75 ml

10 y.o. BLANDY’S «Rich Malmsey»   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

640

Портвейн/Porto 75 ml

2011 KOPKE L.B.V (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

650

20 y.o. COCKBURN ‘S Tawny (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Portugal

1 300

Херес/Sherry 75 ml

VALDESPINO Amontillado «Contrabandista» (medium-dry)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

390

VALDESPINO Pedro Ximenez «El Candado» (sweet)  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Spain

550

Арманьяк/Armagnac 50 ml

1964 LAUBADE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Bas Armagnac, France	

2 900

Кальвадос/Calvados 50 ml

CHRISTIAN DROUIN Selection  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

850

X.O. CHATEAU de BREUIL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1 900

Бренди/Brandy 50 ml

10 лет АХТАМАР Арарат  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Армения

600

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Коньяк/Cognac 50 ml

HENNESSY Very Special  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

640

HENNESSY V.S.O.P.   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

910

HENNESSY X.O.  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2 200

V.S.O.P. MARTELL   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

720

X.O. MARTELL  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1 800

V.S.O.P. CAMUS   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

810

V.S.O.P. FRAPIN Grande Champagne   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

790

X.O. HINE Antique Grande Champagne  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2 500

V.S. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

610

V.S.O.P. BARON OTARD   �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

760

X.O. BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

2 250

EXTRA BARON OTARD  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

5 550

Граппа и Дистиллят
Grappa and Distillate 50 ml

ЧАЧА Золотая — Фанагория  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Chacha Gold, Russia

340

FRIULANA — Nonino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

370

IL PIRUS — Nonino  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

790

PRIMAGIOIA — Distilleria Berta  � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

990

GODET ANTARCTICA FOLLE BLANCHE  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
France

1 100

2007 TRE SOLI TRE — Berta  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Italy

1 700

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Вермут/Vermouth 50 ml
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Cohiba Siglo I  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

2 500

Montecristo Edmundo  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

3 000

Hoyo de Monterrey  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

3 000

Cohiba Siglo III  �� � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � � �
Cuba

3 300

Цены указаны в рублях с учетом НДС. Prices in rubles, VAT included.



Сигареты/Cigarettes
EVE PREMIUM BLUE 

EVE PREMIUM MINT 

EVE PREMIUM PURPLE 

MARLBORO 

MARLBORO FILTER PLUS 

MARLBORO GOLD ORIGINAL 

MARLBORO MICRO МЛМ — СЕРЕБРИСТЫЙ 

MARLBORO TOUCH МЛТ — СИНИЙ 

MARLBORO TOUCH МЛТ — СИНИЙ МЕТАЛЛИК 

PARLIAMENT AQUA BLUE 

PARLIAMENT CARAT 

PARLIAMENT NIGHT BLUE 

PARLIAMENT PLATINUM BLUE 

PARLIAMENT RESERVE 

PARLIAMENT SILVER BLUE 

PARLIAMENT SUPER SLIMS 100 

PARLIAMENT P LINE BLUE 

PARLIAMENT P LINE BLACK

Сигареты в ресторане продаются по минимальной розничной цене (МРЦ).


